



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA**

Upravni odjel za poljoprivredu,  
ruralni razvitak i šumarstvo

**UPUTE ZA PRIJAVITELJE  
za sufinanciranje predškolskog odgoja i obrazovanja  
na ruralnom području Zagrebačke županije za 2022. godinu**

**I. CILJEVI I PRIORITETI PROGRAMA**

Ciljevi su osiguravanje predškolskog odgoja i obrazovanja na području najslabije razvijenih jedinica lokalne samouprave Zagrebačke županije, razvitak sela, oživljavanje seoskog prostora i zadržavanje stanovništva na ruralnom prostoru.

**II. PRIJAVITELJI**

Prijavitelji su jedinice lokalne samouprave s područja Zagrebačke županije svrstane od I. do IV. skupine razvijenosti.

**III. PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI I TROŠKOVI**

Predmet Javnog natječaja je sufinanciranje jedinica lokalne samouprave za osiguravanje predškolskog odgoja i obrazovanja na području najslabije razvijenih jedinica lokalne samouprave Zagrebačke županije, razvitak sela, oživljavanje seoskog prostora i zadržavanje stanovništva na ruralnom prostoru.

Kriteriji dodjele su indeks razvijenosti prijavitelja te broj polaznika programa predškolskog odgoja i obrazovanja.

**IV. MAKSIMALNA VISINA IZNOSA SUFINANCIRANJA**

Zagrebačka županija će sufinancirati program, ovisno o indeksu razvijenosti jedinica lokalne samouprave i to kako slijedi:

- do 100% po polazniku programa predškolskog odgoja i obrazovanja jedinici lokalne samouprave I. i II. skupine razvijenost,
- do 80% po polazniku programa predškolskog odgoja i obrazovanja jedinici lokalne samouprave I. i II. skupine razvijenost III. skupine razvijenosti,
- do 60% po polazniku programa predškolskog odgoja i obrazovanja jedinici lokalne samouprave I. i II. skupine razvijenost IV. skupine razvijenosti,  
najviše do 4.000,00 kn po polazniku programa predškolskog odgoja i obrazovanja.

Jedinicama lokalne samouprave odobreni iznos financiranja isplaćuje se u roku do 15 dana od dana potpisivanja ugovora o sufinanciranju programa, a jedinice lokalne samouprave dužne su prije isplate predati Zagrebačkoj županiji instrumente osiguranja utvrđene ugovorom, kao jamstvo za namjensko trošenje odobrenog iznosa financiranja.

**V. LOKACIJA PROJEKTA**

Lokacija na kojoj se provodi program mora biti na području Zagrebačke županije.

## **VI. OBVEZA POSTUPANJA SUKLADNO UPUTAMA I TEKSTU JAVNOG NATJEČAJA**

Prijava na ovaj Javni natječaj podnosi se isključivo putem Sustava za upravljanje natječajima i provedbom projekata „ePrijava“ (u daljnjem tekstu: „ePrijava“),

Prije nego Prijavitelj kroz sustav „ePrijava“ prijavi program, treba se registrirati u Sustav za upravljanje natječajima i provedbom projekata „ePrijava“. Po registraciji, Prijavitelj u svoju e-poštu dobiva lozinku kojim se kasnije prijavljuje u Sustav.

U „ePrijava“ se ulazi kroz službenu mrežnu stranicu Zagrebačke županije [www.zagrebacka-zupanija.hr](http://www.zagrebacka-zupanija.hr) na mjestu objave Javnog natječaja.

Upute za prijavitelje i Upute za korisnike sustava „ePrijava“ nalaze se na službenoj mrežnoj stranici Zagrebačke županije [www.zagrebacka-zupanija.hr](http://www.zagrebacka-zupanija.hr).

Po završenoj prijavi putem sustava „ePrijava“, Podnositelj je obavezan ispisati Prijavni obrazac te preporučeno putem pošte poslati samo originalni, potpisani i ovjereni Prijavni obrazac i to najkasnije u roku od 7 (sedam) dana od dana podnošenja prijave putem sustava „ePrijava“ na adresu Zagrebačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo, Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb.

Sva dokumentacija Javnog natječaja koja se prilaže Prijavnom obrascu se učitava (upload) kroz „ePrijavu“ i ne šalje se poštom.

Javni natječaj je otvoren do 28. travnja 2022. godine, odnosno prijave na Javni poziv podnose se putem sustava „ePrijava“ do ponoći (23:59 sati) 28. travnja 2022. godine.

Prijave koje ne budu podnesene u propisanom roku, na način i u obliku koji su ovdje opisani, smatrat će se neprihvatljivim i neće se razmatrati.

Prijava mora biti ispunjena sukladno ovim Uputama te tekstu Javnog natječaja za dodjelu tekućih pomoći za predškolski odgoj i obrazovanje na ruralnom području Zagrebačke županije za 2022. godinu, u suprotnom smatrat će se neprihvatljivom i kao takva će se odbiti.

## **VII. PREGLED PRIJAVA PROGRAMA**

Pregled pristiglih prijava na Javni natječaj obavlja Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo Zagrebačke županije te utvrđuje Prijedlog odluke o odabiru.

Nakon donošenja Odluke Župana o odabiru programa i dodjeli sredstava, rezultati Javnog natječaja objavljuju se na web stranici Zagrebačke županije.

Ugovorom se uređuju međusobna prava i obveze korisnika i Zagrebačke županije te isključiva odgovornost korisnika za provedbu odabranog programa.

Po provedenom projektu Korisnik je dužan putem Sustava za upravljanje natječajima i provedbom projekata „ePrijava“ podnijeti opisno i financijsko izvješće o izvršenju Upravnom odjelu za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo Zagrebačke županije, najkasnije do 31. siječnja 2022. godine.

KLASA: 320-01/22-03/02

URBROJ: 238-08-01/3-22-05

Zagreb, 28. ožujka 2022.